



2011中原品质家居时尚大典暨家居消费口碑榜入围品牌展示

11月20日15:00~24:00, 欧凯龙2011年最后一次万人家具集采将重磅登场。此时欧凯龙商场内各种品牌家具价格接近年度最低点。对于有家具需求的消费者来说,如果你已错过了五一、十一购买家具的最佳时期,那么千万不要错过欧凯龙的这次集采。“为了让更多顾客朋友买到称心划算的精品家具,我们特推出了这次集采大会,集采的优惠力度堪比国庆、五一。”据欧凯龙相关负责人介绍。 晚报记者 熊维维

9小时万人集采 优惠力度 步步惊喜

“集采时,欧凯龙直接和我们厂家协商共同让利,活动时店里的家具折扣是一年中最低的。”欧凯龙商场某知名家具品牌店长透露。

11月20日9小时的集采大会是欧凯龙2011年最后一次家具集采。活动期间,消费者在欧凯龙买家具除了享受超低的集采价外,还会得到一系列的优惠大礼。

欧凯龙携手中国团博网11月20日开启万人集采专享盛会,届时只要消费者购物交款达到一定的额度,即有获赠豪华家电大礼和抽取时尚数码大奖的机会。消费者还可提前花10元钱办理集采卡,凭集采卡买家具,最高直抵现金200元。另外,欧凯龙还与万达广场、正商、建业、光大银行、国美电器、中国团博网等

品牌丰富,折扣惊人,力度空前 巨惠来袭 步步惊喜 欧凯龙2011年最后一次家具集采大会周日开启



欧凯龙今年已为中原消费者奉上了多次家具集采盛宴(资料图片)

联合推出特惠活动。活动期间,万达广场、正商、建业业主凭相关凭证购家具即送精美礼品;光大银行、国美电器会员凭会员卡可免费领取集采卡。

欧凯龙四大商场 让利活动 样样精彩

疯狂1元秒杀、欢乐砸金蛋、刷卡送惊喜、经典冷餐宴等缤纷的现场活动集采期间也将接连上演。

欧凯龙的1元秒杀活动让不少消费者获益匪浅。集采期间“1元秒杀”活动再次惊现,11月20日从16:00至19:00整点时间现场百款精品家具全部1元秒杀。

活动期间,买家具参与抽奖的消费者还可凭抽奖券副联获得砸金蛋的机会,只要您的抽

奖券副联被抽中即可现场参与砸金蛋,最高免费可获1000元现金。另外,消费者买家具刷光大银行卡将获得精美礼品,现场美味可口的冷餐宴供消费者免费品尝。

五星售后服务 购物无忧 时时放心

有些消费者反映说,最怕买了家具,商场的售后服务跟不上。关于这一点我们特别询问了欧凯龙的相关负责人。“活动期间,为了让消费者购买家具全程无忧,欧凯龙一贯的五星售后服务体系充分为消费者利益保驾护航;买家具不满意,30日内无理由退、换货;质量问题欧凯龙负全责,先行赔付;同城比价10倍退差;欧凯龙家具保证100%绿色环保。”欧凯龙该负责人介绍。

盛惠连连看 优惠细则早知道

1. 超低集采价,全年保价,比价十倍退差。年度特惠终极篇章,千余品牌恢宏巨献,倾力打造今冬家具巨惠狂潮。
2. 欧凯龙再掀特惠风暴,百款名品家具1元秒杀。11月20日欧凯龙各连锁商场惊爆上演“1元秒杀”特惠“大片”。
3. 豪礼惠全城,家电倾情送。活动期间,顾客凡在欧凯龙各商场参加活动的品牌处购买家具,单笔交款满2000元及以上再送超值家电豪华大礼。
4. 集采买家具,时尚数码再相送。活动期间,顾客到欧凯龙商场购买家具单笔交款满2000元即可参加抽奖1次(最高10次),时尚数码等精彩大奖等你拿。
5. 欢乐砸金蛋,最高免费获千元。买家具单笔购物满2000元及以上,除了参加送家电、抽数码大奖还能额外抽取参加砸金蛋的机会(每店50名);锤锤有现金,100%中奖,最高1000元。
6. 办理集采卡,10元当做200元花。活动前,顾客可到欧凯龙各商场服务台10元办理集采卡一张;活动期间凭集采卡买家具,议价后出示集采卡,同一品牌购物满2000~3999元可冲抵现金100元,满4000元及以上冲抵现金200元。



一周居事

居然之家入驻新乡

居然之家新乡店经过四个多月的紧张筹备,于11月12日开业。居然之家入驻新乡,为新乡市民带来了更多现代家居消费理念与家装流行风尚。

据了解,居然之家新乡店建筑面积5万多平方米,是居然之家在全国的第38家分店,河南第3家分店。居然之家落户新乡将意味着对当地家装市场资源的重新整合,新乡家装市场迎来专业、规范管理新纪元。 万佳

科勒中国艺术家作品展 绽放郑州

日前,全球厨卫经典品牌——科勒 KOHLER 在郑州举办了艺术家作品展。本次展览展出了三位新锐中国艺术家的作品,同时也吸引了众多国内知名设计师及艺术爱好者的莅临。

此外,科勒中国还首次发起“科勒艺术奖学金”项目,通过与中央美术学院和上海大学美术学院的合作,甄选出5名优秀学生代表,提供奖学金与交流平台,在今年9月开启美国艺术游学之旅。 李晶

龙发装饰“亲友惠”开始报名

日前,为专门服务秋冬季装修客户,龙发装饰“第九届中原家居文化节”活动正在进行中,为冬季装修业主带来实惠。同时龙发装饰还特别推出“龙发亲友惠”活动,凡报名参加“亲友惠”者将有机会享受到促销、施工等多项特别装修政策和服务。

据了解,龙发装饰设计师的从业经验丰富,其中不乏斩获多项国家大奖的资深设计专家,龙发设计师精湛的设计赢得了中原人的赞誉。 万佳

魔幻空间 全城造梦 东易力天为都市白领打造完美家居梦 客厅、卧室、书房、儿童房、卫生间、厨房六大空间免费装

近期,为了规避楼市限购的影响,郑州建材家居不断推出空前优惠,都市白领阶层的装修热情也逐渐被调动起来。东易力天装饰推出的“6.98万精装入住”模式受到了都市白领的热烈追捧,每天来预订的白领家装客户络绎不绝。 晚报记者 熊维维



东易白领家装团购会活动现场

家装送设计、送装修

为进一步帮助都市白领客户完成居家梦想,东易力天装饰联合中原“魔幻空间”大会,推出“白领家装全城征集活动”,六大空间免费设计、免费装修。活动期间,只要客户携户型图来东易力天国际家居体验馆,就可以获得客厅、卧室、书房、儿童房、卫生间、厨房六大空间的免费设计方案。

符合入围条件的客户,还可以获得东易力天赠送的六大空间免费装修大优惠,免装修项目包括墙面处理、吊顶、铺砖、防水、乳胶漆等。加入东易力天品牌建材联盟活动,可获得1500~5000元的现金优惠大礼。所有入围活动的客户装修过程,都将纳入权威媒体的跟踪监控,确保入围作品的完美施工。

5.18万精装入住

对于都市白领和工薪阶层来说,他们既追求高品质,又想得到最高的性价比。针对这种需求东易力天推出了“极易整体家装”模式,整合高品质设计、施工、产品等家装资源,将价格降到底线,将原来的6.98万精装入住模式,进一步优化整合,都市白领花费5.18万,即可满足精装入住梦想。

东易力天精装入住模式,包括前期设计到施工,主材从瓷砖到橱柜、内门、卫浴、灯具、壁纸等一应俱全。客户只需花费5.18万打包价,就可以实现从毛坯房装修、到家居产品采购,到直接入住,是目前市场上最为便捷、最为实惠、最为先进的装修模式。

超凡装饰 CHAOFANZHUANGSHI

体验·超凡纯别墅设计

超凡装饰纯别墅设计 缔造稀有尊贵人生

2011年3月26日,伴随着超凡装饰家装科技馆的盛大开业,超凡装饰纯别墅艺术设计中心也同步投入运行。

作为中原家装的第一品牌,超凡装饰早在2002年就推出了纯别墅设计的专属服务。多年来,超凡装饰承接的别墅装修工程遍布郑州的各大高档社区。

2003年,超凡装饰一举拿下帝湖花园800平方米别墅装修,造价高达500万元,轰动一时。去年4月,超凡装饰在郑州裕达国贸酒店隆重举行了“千万豪宅装修工程”发布会,董事长王健宣布承接清华·忆江南“千万纯别墅工程”的消息,再次引发行业热议。

超凡装饰纯别墅设计师均有多年从业经验,都是业界知名的设计高手,他们擅长将各种家装风格在图纸上淋漓挥洒,古典欧式的尊贵奢华、简欧的华丽高贵、美式田园的自然舒适、现代简约的大方时尚、新中式的端庄高贵、地中海的神秘浪漫……超凡装饰的纯别墅设计师总能根据业主的喜好,将不同风格的家装元素娴熟运用。

超凡装饰纯别墅艺术设计中心,全力打造不一样的别墅大宅;同时,这也是富豪追求健康人生、艺术人生、价值人生的社会趋势;更是郑州消费能力、艺术欣赏,以及发达程度的标志,标志着郑州的装修理念与设计品位已赶上,甚至超过了沿海城市乃至全国的装饰装修水平。

超凡纯别墅艺术设计中心融合宅韵的韵味,以先进理念对接别墅·大宅“尊贵、奢华、高品质”标准,从美式田园的温馨到现代简约的明朗,用国际化的人居观念雕琢都市精品家居,以尊贵高尚生活成就中原人居经典。

别墅尊享热线: 0371-67135566/67135588

本栏目由超凡装饰协办